



# 男子吃自助连吃6只螃蟹 腹泻不止

## 被诊断为急性胃肠炎

生活报讯(高军震 周芷含 记者周琳)螃蟹这类海鲜是人们节日餐桌不可缺少的佳肴,但有些人的胃肠道不仅不能享受这份美味,甚至还要承受它带来的痛苦。近日,一男子因过食螃蟹频繁呕吐腹泻,最后进了急诊科。哈尔滨市第五医院急诊科医生提醒广大市民,寒凉食物过多食用百弊而无一利,适度才是享受。

14日夜间,哈市刘先生是在医院急诊科度过的,本来和女朋友庆祝节日很是开心,没想到在海鲜自助吃了6只大螃蟹两小时后,上吐下泻、肚子疼痛难忍,几

个小时就腹泻了8次,呕吐到最后吐的都是酸水,难熬痛苦的刘先生焦急地赶往哈尔滨市第五医院急诊科。急诊科邹月医生为刘先生做了进一步系统检查,诊断他为海鲜过敏引发急性胃肠炎。随后,医生给予其敏感抗生素药物,同时配合止泻补液以补充腹泻所丢失的体内水分和电解质,恢复酸碱平衡,一番操作下来刘先生症状明显缓解。

邹月医生介绍,“过敏”不一定是皮肤又红又痒、起小疹子,还有肠胃“过敏”,如腹痛、腹泻、呕吐。寒凉食物在食用后,刺激肠

胃蠕动加快而导致腹痛、腹泻、呕吐,而病情严重者可能会出现呕血、黑便等症状。邹月医生提醒,对于任何美味都要“把持住”,适量食用。万一遇到刘先生这类事件,要首先避免再次接触海鲜,杜绝二次接触后出现皮炎及呼吸系统等其他疾病问题。同时,如若自行用药缓解无效,一天腹泻、呕吐超过4次,应立即前往专业医院寻求帮助,在专业医生的指导下治疗。另外,患者不要因为腹泻就担心水分的摄入,反之,应多补水,防止因疾病导致身体脱水而虚脱休克。



# 男子胆道长巨大结石 被折磨4年

## 近日终于成功手术

生活报讯(徐旭 记者王秋实)近日,哈医大一院群力院区消化内科史立军教授团队成功为一名男子取出胆总管

内2.5cm×6.5cm的巨大结石。目前,男子已康复出院。

郭先生已经被胆道结石折磨四年之久,反复就诊于多家医院,但因其结石巨

大,四年期间均未能将结石取出,只能置入胆管支架缓解症状。然而胆管支架本身容易再次发生梗阻,不仅加重了经济负担,也带来了身体上极大的痛苦。

最近,郭先生听新闻报道哈医大一院史立军教授已经成功救治很多复杂性胆道结石患者,便来到哈尔滨医科大学

附属第一医院群力消化内科找到史立军教授求治。

史立军教授为患者进行详细的术前检查和检查。发现郭先生肝总管与胆总管已经被结石充满,导致胆管梗阻,出现黄疸和腹痛等症状。传统的外科手术取出,可能会造成胆管损伤和狭窄。根据

患者结石巨大,且结石位置复杂的病情,史立军教授制定了精准的治疗策略,择期开展胆道镜下激光碎石,逐一击破、取石的手术治疗方案。手术当日,史立军教授采用激光碎石技术,化整为零,将整个结石击碎,再使用网篮分次将结石取出,手术顺利结束。

# 绥化幸运夫妻以52元 中得大奖748万

生活报讯(见习记者纪勇 记者史天一)18日上午,绥化的王女士(化姓)在爱人的陪同下现身黑龙江省体彩中心,领取了体彩大乐透748万大奖。

2月9日大乐透第22013期我省双喜临门,中得两注一等奖,分别出自哈尔滨、绥化。哈尔滨大奖得主在10日早早领走了自己的那份大奖,绥化大奖得主则一直未现身。18日,黑龙江省体彩中心兑奖大厅终于等来了绥化大奖得主王女士。说起这注大奖,王女士还透露了个小秘

密,原来这份幸运来自她的爱人李先生,正是后者的技术分析加碰磁运气的购彩习惯,让他们中得大奖。

据悉,李先生已经有着多年的购彩经验。每期大乐透基本都会购买,每次投注都是根据以往的开奖号码分析选出自己心仪的,再采用复式的投注方式进行投注,每次42元,与此同时还会机选5注,总计投入52元。这样的投注方式让李先生既有了自己分析的号码还能靠机选再碰磁运气。这张中奖的彩票便是出自李先生的那张机选票。



黑龙江省体育彩票管理中心协办

# 山东彩民 中大乐透1005万 实现“礼物自由”

生活报讯(许褚)1月12日晚,体彩大乐透第22006期潍坊购彩者单票揽奖1005万元。在中奖时隔一月后,2月14日,大奖得主李先生(化姓)终于现身山东省体彩中心,领取了属于自己的幸运大奖。

为李先生赢得大奖的是一张超级大乐透“8+2”复式票,前区号码为01、05、07、12、17、20、27、32,后区号码为05、12,投注金额112元。开奖后中奖号码全部命中,当期喜中一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注,单票揽获奖金共计1005万元。

选在2月14日这天来领奖也是纯属偶然。对于奖金的用途,李先生过年期间也和家人进行了规划,打算先把家里的房贷还清,然后留一部分给父母养老,再留一部分用到孩子教育上。李先生表示:“今天是14日,明天又是元宵节,赶紧给媳妇和孩子买礼物,想要啥就买啥!实现‘礼物自由’!”

# 刺激! 距停售仅2秒 男子“踩点”命中1千万

生活报讯(一辰)春节前夕,一对小夫妻来到山东省体彩中心办理领奖手续,经了解他们就是菏泽出的大乐透第22007期1000万元大奖得主。经过一段时间的沉淀,平复好心情的大奖得主领取了他们新年的千万大奖,并为我们讲述了他们惊险又惊喜的“乐透体验”!

据了解,幸运大奖得主杨先生(化姓)买体彩已有几年的时间了,他平时购彩不多,有时间就会买上几

注,主要以大盘玩法大乐透为主。当天,他和妻子晚饭后散步时,想着马上过年了,打算去买上几注彩票讨个新年好彩头。不过一看表时间挺晚了,他们赶紧赶到体彩店,眼看就要八点了,杨先生没时间自己选号了,于是直接喊销售员,“帮我机选5注大乐透号码!”销售员也非常麻利地把票成功打出来,显示出票时间为19时59分58秒,距离销售截止时间仅2秒。“当时虽然打票时间很紧张,

但也没多想,现在回头看看真是惊险啊!要不是及时打出这张机选票,就错过千万大奖了!”谈起中奖经历,杨先生依然一脸难以置信的表情。

开奖当晚,杨先生拿出自己买的彩票核对了一下,发现机选的第4注号码与开奖号码竟然完全一致!开始他还不相信自己的眼睛,一个数一个数地比了好几次,才确是自己中奖了,杨先生激动地第一时间和家人分享了这份喜讯。

# 解码哈市平房区的冰雪基因

# 大厂背后冰雪的热与爱



哈尔滨天气预报

20日	日夜	多云	-12℃	西北风2-3级
21日	日夜	多云	-12℃	西北风2-3级
22日	日夜	晴	-11℃	西北风3-4级

头条新闻 更亲更近 更懂你

网上订报 扫二维码 订生活报

报料热线 4种/报料方式/ 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

生活报官方微信